

Nanjing Girls

幸福上扬

五彩缤纷的明媚时光里，你幸福吗？在南京，你会看到这样一群女孩，她们爱生活、爱时尚、爱自己，灵动的容颜时刻展现动人青春，嘴角迷人的微笑和肆无忌惮地展示幸福是她们的杀手锏。不要再让冷冰冰的面容带走你的安全感，降低爱的感受力了！想和南京女孩一样拥抱美丽，不用太贪心，再多15°就好！



15°
——刚刚好的幸福

你肯定会问，为什么一定是15°？我们这里说的15度，其实是一个略虚化的数字。妆面上，有些地方落笔的角度稍稍up，那个微微的角度大概在15°最为自然不突兀；而以现在的平均温度0度为基数，从色彩感上若能提升15度的温暖感，那恐怕也是最舒服的温度。什么是幸福感？打个比方说，爱情是火焰，幸福是暖暖杯，我们要的不是火焰的热烈感，而是暖人暖心的、刚刚好的幸福。这需要妆面的细致和一些小心思做后盾，越是看起来简单的妆，越要用些心思。



15° 妆面的情绪感 时尚色彩大行其道

妆感也是有情绪的，妆面上，有些地方落笔的角度稍稍up，那个微微的角度大概在15°最为自然不突兀；而从色彩感上提升15°的温暖感，也是最舒服的感觉。

随着众多奢侈品牌进驻南京，古城对时尚的包容力也越强，南京女孩们发现国际大牌都在尽力维持着妆感的温度。有时是一抹冶艳的复古红唇，有时是鲜艳炫丽的色彩混搭，妆容滋生出的绚丽温度让这都市不再寂寞。

于是，在南京的大街小巷，潮流汇聚的地方，你能看到各种大胆的用色，从春夏开始持续火热的都市银、黑金紫、浅棕裸粉……或撞色或渐变，把眼睛渲染得美艳而富有动感。

南京女孩对时尚有着独特的理解，要想化出的妆容有韵味，还是少不了15°的技巧。妆感也是有情绪的，你带着怎样的情绪落笔，怀着怎样的心情上色，都将影响到妆容的呈现。一旦感受到了幸福，脸上自然泛着美丽的光，连粉底都充满了浓情蜜意，轻抹一层就像是被太阳亲吻过的孩子。

沉浸在幸福当中的人，眼角眉梢都会不由自主地扬起角度，我们在落笔时也好呼应这个角度，顺势拉长就很完美了。睫毛的卷翘度是幸福感的关键，如果你技术够好，可以在眼尾贴一小段假睫毛，长于前面本身的睫毛，自然的UP角度即来，让妆面看起来盈盈可人，缔造幸福感加分。



15° 香氛的亲切感 清新中带着羞涩

Coco Chanel说：“不用香水的女人，是没有前途的。”选择适合春夏季，又衬你性格的香水刻不容缓。香水热情而直接，配在厚重的冬天最好；不浓不烈的15°淡雅香氛清新中带着羞涩，安静中不失性格，配在薄衣下最合适。淡雅的15°香氛就像穿过神秘花园后，裙子上沾惹的几片花瓣，香味若隐若现，萦绕周身，比冬天更风趣，比夏天更浪漫，只为了夏天。

裙子有一种天生的味道，是用眼睛可以闻到的。旋转时像花瓣，安静时像花蕊，女人挡不住裙子的诱惑，是因为离不开那缕在空气中兜转的香气。脱掉厚重的冬衣，换上好闻的裙子，忍不住都想让肌肤的气息也能透过薄衫。那种亲肤养肤、涂抹全身的随手

对于南京这个“火炉”城市，15°注定是个凉快惬意的温度。春夏之交，骤变的气温常常惹得女孩子们叫苦不迭，温度低了皮肤干燥紧绷，温度高了又爱出油、脱妆，加上到处飘着的毛絮引发肌肤过敏，各种问题让人头痛不已。

为了维持肌肤的平衡状态，南京姑娘们也见招拆招琢磨出了不少应对方式。从修护眼周、重塑明亮双眸，到日主防晒、夜抗氧化，肌肤进入神奇的时空漩涡，如获新生。

夏天南京的日光十分毒辣，要做好一天的防晒保护，才能让肌肤享受15°的舒适。很多人知道大气层中有一种让人类免受紫外线伤害的“保护伞”——“臭氧”。事实上，臭氧并不像你想象得那么幸福甜美。

■推荐品牌
HR赫莲娜TREE OF LIFE生命之树系列

生命之树系列是赫莲娜·鲁宾斯坦夫人亲自研发，专为亚洲女性肌肤设计的经典护肤系列。她提出“护肤从清洁开始”的全新理念，认为女性护肤的过程不仅仅是单纯的清洁与保养，更是一种自我审视、纯净新生的心灵体验。1960年，第一款“TREE OF LIFE”产品面市，倡导回归生命本源，纯净之美重现新生。

生命之树草本舒缓沁肤露
RMB 580/200ml
生命之树蜜润滋养柔肤露
RMB 580/200ml

其实，皮肤上种种小敏感症状都是在提醒你——“我快要生病了”，曾经健康的肌肤遭遇了“准敏感”，这时候它需要的是一种更加安全和温和的保养方案。《品尚》美妆课堂上周日再次开课，这次为我们定制美丽方案的是致力于护理敏感肌肤的雅漾。连办两场，美妆课堂的魅力无人可挡，快来一睹它是如何“对症下药”的吧！



真正意义上的无香料、无防腐剂、无表面活性剂。如此完美的配方让在场的MM们好奇心顿起，兴奋不已。



夏日作战 拿起犀利武器

一到夏天，女人的困惑也是一股脑儿地冒出来了，面对这些问题，雅漾美容师都一一解答，热翻现场。有奖问答环节无疑是活动的高潮，雅漾舒护泉水身为雅漾的明星产品，十分抢手，美容师问题一出，读者们就互不相让纷纷争着回答。别小看这一瓶水，当肌肤出现红肿、干燥等现象时使用，可以舒缓镇静肌肤，提高肌肤自我保护功能，抵抗外界的刺激。天然纯净的泉水给予肌肤专业呵护，令其重新恢复活力，难怪它大受欢迎。

说到最基础的防晒护理，100%矿物成分的雅漾自然防晒系列是高度敏感性肌肤的首选，时下最IN的物理防晒不仅安全无刺激，而且瞬间见效，即抹即出行。有了它，你就不用总是提醒自己提前涂抹防晒霜，爱偷懒的MM们也能迅速放心地出门啦。

图片摄影：波浪



15° 香氛的亲切感 清新中带着羞涩

■推荐品牌
阿玛尼新寄情女香

她穿越海岸而来，带着自然与水的气息，逃离到纯粹而原始的自然。2011年，阿玛尼先生对我们只有一个期许“愉悦”，通过创造新的女香：阿玛尼新寄情香水（意大利语正是欢愉之水的意思），阿玛尼先生使这一期许成为了现实。让我们共同感受这首融入自然的欢愉之诗！对于阿玛尼先生而言，阿玛尼新寄情女香的瓶身结合了所有大自然的元素：植物、水源、土壤。

浅浅的海洋绿色瓶子，覆盖着珍珠母贝的光泽，简单优雅，强调着香水本身。它圆润而充满生机，用现代的方式表现着阿玛尼优雅的精髓。



英皇钟表珠宝大洋开业

大洋百货时尚家族又添新成员！4月25日，英皇钟表珠宝南京首家专柜在大洋百货一楼开业。记者了解到，英皇钟表珠宝自1942年开始经营钟表业务，至今已屹立半个世纪，从六十多年前的小表行，发展到如今中国最大的钟表经销商之一。

英皇钟表珠宝是香港英皇集团的基石，首次以“英皇钟表珠宝”命名的钟表及珠宝专卖店于1965年成立，店铺位于香港弥敦道，从此正式开展珠宝经营业务，自行设计与销售珠宝首饰。2008年，英皇



钟表珠宝在香港联合交易所上市，成为公司近七十年发展史上的一个重要里程碑。

尤其值得一提的是，2010年8月，英皇钟表珠宝与LVMH集团旗下L Capital达成策略联盟。L Capital作为LVMH的一分子，今后将会大力协助英皇钟表珠宝集团扩充业务，并为集团未来策略发展发挥导航作用。



炫酷混搭，融汇之旅

近日，2011轩尼诗VSOP倾力打造的轩尼诗炫音之乐融汇之旅空降南京，为您带来超乎寻常的炫亮派对新体验！此次轩尼诗炫音之乐以全新的“融汇世界的音乐体验”为主题，南京站派对邀约乐坛天王倪安东，以及音乐甜歌女孩梁心颐Lara，共同开启2011新一年度轩尼诗VSOP的炫音风潮，一场魅力四射的混搭派对即将登场！

被誉为炫音混音王子的倪安东，凭借其细腻丰富的情感演绎，以及激情呐喊的摇滚而被国际华人所熟知。中俄混血

奢侈品进入WEB时代

WEB时代，就算你是高贵的奢侈品牌，号称漫淫了两百年的贵族风华，还是乖乖地以实际行动来证明自己，已经融入新时代。当奢侈品渐渐WEB在路上，高端消费也会愈发地普及大众。

近日，优e网www.uemall.com于2011年4月29日正式上线。除了传统的奢侈品外，优e网更主张对基本生活品质的注重，追求的不仅仅是外在的奢华，更是全方位生活品质的提升。欧美各大品牌的



锦衣配饰将在优e网悉数登场，热爱网购的时尚达人们又多了一条快捷、安全、精致、实用的购物新途径。值得一提的是，优e网上的所有产品都是现货，消费者在下单之后，很快可以收到货品，而不需要再通过网站去国外进行代购，在品牌的多样性和丰富性以及送货的速度方面都令普通网购网站望尘莫及。